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                                                      2016 年 4月 15日 

株式会社伊勢半 

 

男性の半数が至近距離でガッカリ？！ 

「顔立ち」よりも「肌のキレイさ」を重視 

未婚男性300名が、女性の肌について赤裸々告白！ 
高収入・モテ男ほど肌がキレイな女性に落ちやすいことが判明！         

 

 

株式会社伊勢半(東京都千代田区・代表取締役社長 澤田晴子)は、このたび、累計 180 万※本突破した大人気 

ベースアイテム「キス マットシフォンシリーズ」のデザインリニューアルを記念して、未婚男性 300 人に女性の肌について意識

調査を行いました。(※2015 年 10 月までの当社出荷実績において) 

 

今回アンケートにご協力くださったのは、これまでに彼女がいた、あるいは現在彼女がいる、20 代～30 代の未婚男性

300人。彼らに、女性の肌に対する本音を伺ってみたところ、ドキッとするような実態が明らかになりました。 

調査結果の主なトピックスは以下の通りです。 

  

【調査方法】インターネット調査 

【調査期間】2016 年 3 月 16 日～3月 17 日 

【調査対象】全国の 20 代～30代の未婚男性 300 名 

サイト URL : http://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=429mhNrw&ai=a570b40b1cafdb 

  

 

 

・これが本音！ 女性の顔を至近距離で見たときの男性たちの感想 

・男性がかわいいと思うのは、「美人」よりも「美肌」な女性！ 

・肌がきれいな女性に対するイメージは「清潔感がある」がダントツでトップ。 

・高収入、モテ男ほど肌を重視。 

・男性が、思わず触れたくなるような女性の肌は「柔らかそうなマシュマロ肌」！ 

  

男性に聞く「女性の肌に関する意識調査」結果ご報告 

調査サマリー 

http://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=429mhNrw&ai=a570b40b1cafdb
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「女性の顔を至近距離で見たときに、がっかりした経験はありますか？」という問いに対して、なんと 56.3%、全体の半数以

上の男性が「はい」と回答！ さらにその中でも、メイクがきたないとがっかりするパーツはどこかを聞いてみたところ、53.7%で

「肌」という結果になりました。 

美肌を目指してついついメイクを作りこみすぎたり、こまめに化粧直しをしてファンデが厚塗りになったり・・・。彼との接近戦にそ

なえてメイクしたのが裏目に出てしまうなんて悲しいことが起きているのかもしれせん。 

 

 

 

美肌というだけで、72.3%の男性が「かわいさが倍増する」と回

答！確かに、女性も、肌がきれいな人を見ると目を奪われてし

まうもの。 この感覚は、男女問わず共通しています。私たちの

“美しい”という概念は、もともとの顔立ちが整っていることよりも、

肌がきれいである、ということの方に重きを置いているといえます。 

 

 

 

 

好感度を見てみても、「女性の肌がいつもよりきれいだと好感度

が上がる」と答えた男性は、なんと 90％以上も！当然ながら、

肌がきれいな女性の方が好まれる傾向にあるようです。 

 

男性の目は以外にも鋭いもの。女性の肌の変化には敏感なの

かもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 男性がかわいいと思うのは、「美人」よりも「美肌」な女性！ 

◆ これが本音！ 女性の顔を至近距離で見たときの男性たちの感想 
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そこで、「肌がきれいな女性」のイメージについて聞

いてみました。 

最も多かった意見は「清潔感がある」で72.3%。

次いで「清楚」が 44.7%、「健康的」が 36.7%

と続きます。他にも、「上品」「純粋」「明るくポジテ

ィブ」など、前向きなプラスイメージの回答が目立

ちました。 

 

反対に、「肌がきたない女性」のイメージについて

聞いてみたところ、最多な意見が「生活が荒れて

いる」で 48.3%、「不健康」で 46.7%、「清潔

感がない」で39％でした。他にも、「だらしがない」

「ストレスがたまっている」「暗い・ネガティブ」など、

後ろ向きのマイナスイメージの回答が多く挙がりま

した。 

 

女性自身も、肌の調子が良いと気分が明るくなり、

プラス思考になれたりするもの。反対に、肌の調

子が悪いと、なるべく目立たないように俯いたり、

ついついマイナス思考に陥りがち。そんな女性たち

の心理状況が態度や仕草となって表れているせいか、男性からも同様の感情が生まれているようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次に、「女性のメイクでどのパーツがきれいだと好印象に感じますか？」という質問に対する回答に対し、「肌」と答えた方は

「目」に次いで 30.7%という結果になりました。 

 

また、全体では 30.7%だった肌ですが、特に「年収 700 万以上かつ経験人数 10 人以上」の人にフォーカスして見てみる

と、なんと、63.6%もの人が肌のメイクがきれいだと好印象と回答しました。 

◆ 高収入、モテ男ほど肌を重視。 

◆ 肌がきれいな女性に対するイメージは「清潔感がある」がダントツでトップ。 
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彼女・もしくは彼女にしたいと思う女性に一番お手入れをしてほしいパーツについて伺ったところ、１位は「肌」で 45％、「目」

は 20.7%という結果に。高収入・モテ男を落とすための近道は、肌のお手入れに力を入れることかもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「柔らかそうなマシュマロ肌」は 45.3%と男性の理想とする肌の中

でも圧倒的人気。 

次いで、「キメが細かく透き通るような肌」が 17％という結果になり

ました。女性らしい柔らかそうなマシュマロ肌は男性の心を捉える鍵

になりそうです。 

 

 

 

   

 

 毛穴やテカリを長時間カバーし、ふわふわのマシュマロ肌に導くベースメ

イクアイテム、キス マットシフォンシリーズが洗練された大人かわいいデザ

インにパッケージリニューアル。出会いの多いこの時期、クチコミでも大人

気のマットシフォンシリーズで、目指すは男性から思わず触れられてしまう

ようなナチュラル美肌。 

 

 

 

 

【kiss マットシフォンベースシリーズ】 

キス マットシフォン UV ホワイトニングベースＮ(医薬部外品) 各 1,600 円(税抜) 全 2色 

キス マットシフォン BB ピュアクリーム  各 1,200 円(税抜) 全 2色 

キス マットシフォンパクト UV 各 1,600 円(税抜) 全 2色 

■kiss 商品紹介サイト：http://www.kiss-cosmetics.com/ 

 

 

 

◆ 男性が、思わず触れたくなるような女性の肌は「柔らかそうなマシュマロ肌」！ 

◆ モテ肌を目指すのに最適！マシュマロ肌を実現するマットシフォンシリーズがデザインリニューアル！ 

◆ し好感度アップも間違いなし？！ 

http://www.kiss-cosmetics.com/

